GALEO BT SVART
Vandalsikker kodelås med IP 65-klassifisering i delt montering med Bluetooth-tilkobling

Oppdag den moderne og slitesterke kodelåsen Galeo BT, som enkelt kan programmeres via MyDigicode-appen. Designet for å kontrollere opptil tre opptil tre dører med en medfølgende kontrollboks, og kodelåsen tilbyr en robust og sikker sikker løsning, kombinert med brukervennlighet.
Denne kodelåsen er perfekt for utendørs installasjon, uten behov for ekstra værbeskyttelse.
Elektronikken er innkapslet for å øke beskyttelsen mot hærverk og har en IP-klassifisering på 65 for å beskytte mot vanninntrenging.

Egenskaper og fordeler
Konstruksjon i støpt aluminium
Med sin robuste konstruksjon konstruksjon i støpt aluminium sikrer kodelåsen holdbarhet og lang levetid.  Galeo BT leveres med 10 års garanti.
Enkel programmering via app
Selv om Galeo BT tåler regn, betyr ikke det at du trenger å gjøre det!
Last ned programmet gratis og programmer det enkelt direkte fra telefonen. Takket være Bluetooth kan du programmere kodelåsen i varmen. Du kan enkelt tilpasse og styre låsen med appen MyDigicode, som er tilgjengelig for både IOS og Android.
Delt installasjon
Kodelåsen leveres med en kontrollboksmed reléer og andre tilkoblinger, noe som øker sikkerhetsnivået ved å forhindre hindre manipulering av kodelåsen for å låse opp døren.
Tilpassbar koding
Gi brukerne friheten til å velge og endre endre sine egne koder direkte på tastaturet. Appen gir deg også muligheten til enkelt administrere og overvåke gjeldende koder.
Bakbelyste knapper
Forbedre brukervennligheten med bakgrunnsbelyste knapper og justerbar belysningstid, noe som gir tydelig og komfortabel betjening selv i mørke omgivelser.
Smart deling av tilgang
Bruk MyDigicode-appen til enkelt å dele midlertidig tilgang med besøkende, slik at du kan håndtere inviterte gjester på en smidig og sikker måte.

GALEO BT kodelås er en perfekt balanse mellom robusthet, moderne teknologi og brukervennlighet. Opplev sikkerhet og bekvemmelighet på et nytt nivå!
